Tiefhoh rSVSte MEe cmoH

TexHonorun un o6opy,qosaH|/|e anAa I'J'Iy6OKOFO cBeplieHnA

fonosKu gna rnybokoro ceepneHus

Tvn 1460 / 1461

NHCTpymeHT ana rnyboKoro cBepsieHusn
[nanasoH anametpos P18,00 - 50,99 mm

Fonoeku pnsa rny6okoro ceepnerHna | 06/2011




MpeumyliecTsa UHCTPYMEHTa Ana rnybokoro ceepneHusa BTA

FonoBKku anAa rny60Ko cBepneHna Co CMeéHHbIMU NN1aCTUHaAMU

e OTCYTCTBYET HEOOXOAMMOCTb NEepPeToUKM 6aarogapa HaIMUMI0O CMEHHbBIX PEXKYLLMX NAACTUH U HanpaBAAoLWMX;
e OTCyTCTBYET HEOOXOAMMOCTb NMOBTOPHOM HaNaZKM MHCTPYMEHTA NOCAEe 3aMeHbl MAACTUH UK
HanpasAAlLWMX 61arogapsa BbICOKON TOYHOCTU CMEHHbIX AeTanel;
e PexKyLuMe NAacTMHbI UMEIOT ABe KPOMKY;
* B 3aBMCMMOCTHM OT CBOMCTB 06pabaTbiBaeMOro matepmana BO3MOMKHA YyCTaHOBKA NACTUH U3
pasHbIX CM1ABOB M C Pa3HOW reomMeTpUeit CTPyKKooMa 6e3 IeMOHTaXa ro/IoBKY;
e [1pOCTOTa YCTAaHOBKW Ha LUTAHrY;
® BO3MOXKHOCTb CBEpaeHUs Ha rnybuHy 100xD n 6onee;
e [lnanasoH gnameTpoB obpabaTtbiBaemblx oTBepcTuii oT 18,00 mm g0 50,99 mm;
e [lonyyeHne oTBEPCTMA C 4ONYCKOM Ha ANaMeTp OTBEPCTMA U OKpyraocTb no IT10;
¢ KayectBo 06paboTaHHOM noBepxHOCTM Mo Ra oT 3,2 o 1,5 MKm;
® BbicoKkan cTeneHb YHUPMKALMM 3aNaCHbIX YacTel;
e [ThactmHbl A2a-A5a MOryT UCNO/b30BaTbCA KakK
B KayecTBe nepudepuitHbix, TaK U B KauecTse
LeHTPa/IbHbIX M1ACTUH;
® Pa3paboTKa 1 U3roToBaEHME CreLmnasbHOro S

T ZERTIFIKAT

Aopacmetof e CortatoT Iy
Mittelrhein mbH
o licrohid
* BTA-Tiefbohrsysteme GmbH *
wa ZMB
, Hainkdmpe 12
I 28832 Achim

| Wﬂmmuuaawmmmwm

' DIN EN ISO 9001 : 2008

of DiN EN 50 9001 : 2008

hl&-“‘ﬁhﬂ!abﬂhﬂdml u—mamm
Syslam ks g 10 the reg

- 2 FonoBku ana rny6okoro ceepneHns | OcHoBHasa uHbopmaums




TiefbohrSysteme ..«

TexHonoruw 1 o6opyaoBaHue A ry6oKoro ceepneHns

CopeprkaHue

CopeprkaHune 3
lonoBkuM gna rnybokoro ceeneHus, Tmn 1460 - 1 nnacTmHa 4
lonoBkuM ana rnybokoro ceeneHus, Tun 1461 - 1 nnactmHa 5

Fronosku ansa rnybokoro ceenenns, Tun 1460/61 - 2 nnactuHbl 6

Pexunmbl 06paboTkm 7

FfonoBku ana rnybokoro ceepneHuns | CopepkaHue




FonoBku gna rnybokoro ceepneHums, Tun 1460 - 1 nnactuHa

[OvanasoH guametpos: $18,00 - 36,99 - BTA

OnopHas
HanpasAaatowan 2

OnopHas Hanpasasiowasn 1

Al

¢

MnactuHa

o e

OnopHble
Avamertp Lranra BTA MnactuHa BuHT Hanpaensiowme BuHT
1 FL1u?2 2u3
@ 18,00 - @ 19,99 16,5 Al-V M3x5,1 T9 FL6
014.4771.N R7 M3x5,1 T9
@ 20,00 - @ 21,99 18 M3x5,8 T9 014.4771.N
A2-V 014.4772.1 | FL 6
@ 22,00 - @ 23,99 20 M3x7,2 T9 R9 M3x7,2 T9
008.1065.L 008.1065.L
@ 24,00 - @ 25,50 M4x6,6 T15 M3x5,8 T9
22 014.4775.E | 014.4772.L
@ 25,51 - ¥26,99 A3-V
M4x8,2 T15 FL 8
® 27,00 - @ 29,99 24 008.1066.J R 10
M3x7,2 T9
© 30,00 - @ 31,99 26 008.1065.L
? 32,00 - @ 33,99 28 A4-v M4x10 T15
010.7499.M FL 8
@ 34,00 - @ 36,99 30 R 15
MnactuHbl, pasmepsbl ot Al-V ao A4-V
MnacTuHbl CTpy>Konom P25 TiN P40 TiN K20 TiN
Al-V SP1-1,2x0,45 |018.2411.V |018.2412.W |018.2413.X
SP2-1,5x0,45 |018.2416.A |018.2417.B |018.2418.C
A2-V SP1-1,4x0,45 |018.2421F |018.2422.G |018.2423.H
SP2 -1,7x0,45 |018.2426.L |018.2427.M |018.2428.N
A3-V SP1-1,6x0,5 |018.2431.R |018.2432.5 [018.2433.T
SP2-2,0x0,5 [018.2436.W [018.2437.X [018.2438.Y
A4-v SP1-1,8x0,6 [018.2441.B [018.2442.C (018.2443.D
SP2-2,1x0,6 (018.2446.G 018.2447.H [018.2448.K

SP 1 npumeHaTca npu 06paboTke HesnernpoBaHHbIX ctaneit (C > 0,2), a Takke npu 06paboTKe NerMpoBaHHbIX,
3aKa/IeHHbIX, UHCTPYMEHTA/IbHbIX, HEP}KABEIOLMUX U KOPPO3MOHHO-YCTOMUYMBDBIX CTaNEl;
SP 2 npumeHseTca npu o6paboTke HenermposaHHbIX ctanei (C > 0,2), a Tak)Ke npu 06paboTKe ctane ¢ 6onbLioi

AJIMHOWM CHUMAEeMOii CTPYXKKU. [LoNONHUTENbHbIE TUMbI CTPYXKKOJIOMOB U NOKPbITUIA NO 3anpocy.

| FonoBku gna rnybokoro ceepaeHua | Twun 1460 - BTA




TiefbohrSysteme

TexHonoruy 1 o6opyaoBaHue Ana ry6oKoro ceepneHuns

OnopHaa Hanpasasawowan 1

FfonoBku gna rnybokoro ceepneHusn, Tun 1461 - 1 nnactuHa

DOvanasoHn guametpos: @18,00 - 36,99 - STS

OnopHana
HanpasAaaowasn 2

MnactnHa

g o g

OnopHble
AnameTp LrtaHra STS MnactuHa BuHT Hanpasnsowme BuHT
1 FL1un2 2u3
© 18,00 - @ 18,99 16
A1l-vV M3x5,1 T9 FL6
® 19,00 - @ 19,99 17 014.4771.N R7
M3x5,1 T9
® 20,00 - @ 21,80 18 M3x5,8 T9 014.4771.N
A2-V 014.4772.L | FL6
?21,81-@ 23,99 20 M3x7,2 T9 R9 M3x7,2 T9
008.1065.L 008.1065.L
@ 24,00 - @ 25,50 M4x6,6 T15 M3x5,8 T9
22 014.4775.E | 014.4772.L
@ 25,50 - 26,49
A 3-V
@ 26,50 - @ 28,70 24 M4x8,2 T15
008.1066.)
@ 28,71 - @ 29,99
26 FL 8
@ 30,00 - @ 30,99 R 10 M3x7,2 T9
008.1065.L
© 31,00 - @ 31,99
28 A 4-Vv M4x10 T15
@ 32,00 - 33,30 010.7499.M
@ 33,31-0 36,99 30 FL8
R 15
Hanpasnsatowwue FL6-FL10
Hanpasns- Paguyc P20 TiN K20 TiN
owan
7 014.4755.L | 018.8436.X
& FL6 9 014.4756.)
FLS 10 014.4757.G | 018.7800.K
15 016.9217.B
FL 10 20 016.9223.G | 016.9221.L

FonoBku gna rny6okoro ceepnenHna | Tun 1461 - STS | 5 -




Fronosku ana rnybokoro ceepneHus, Tun 1460/61 - 2 nnacTuHbI

DOvana3soH gnametpos: 18,00 - 50,99 - BTA/STS

OnopHas HanpasadAwowana 1

\,

—_

OnopHana

HanpasAaaowan 2

P

MoaknagHaa pudpnéHan
naacTuHa

MnactnHa Z

MnactnHa A

\.‘1/ OnopHasa Hanpasaaowasa 3

NOKPbLITUI NO 3anpocy.

% g o g o o
MNoaknapHan OnopHble OnopHas
AnameTp LTaHra Mnactuna  PvdneHas BUHT MNnactuHa BUHT Hanpasnsiowme BUHT HanpasnsowWwan BUHT
BTA / STS A nnactuHa 1 p4 2 FLin2 3un4 FL3 5
@ 37,00 - @ 37,99 A2V Gr.2-V M3x10 T9
33 018.1111R | 010.7674.V
@ 38,00 - @ 39,99
@ 40,00 - @ 43,99 36 A3V Gr.3-V FL8 M3x7,2 T9
018.1112.5 pal M2,5x7 T8 R15 008.1065.L FLS M3x7,2 T9
@ 44,00 - @ 45,99 M4x12,5 T15 010.8778.C R15 008.1065.L
39 010.8172.R
© 46,00 - @ 46,99
A4-v Gr.4-V
@ 47,00 - @ 50,99 43 018.1113.T FL10 M4x8,2 T15
R 20 008.1066.J
MHbopmaums no HanpasAsOLWMM U NaacTMHam A Ha cTp. 4/5
PexXnmbl 06paboTku Ha cTp. 7
e e !
= ' Mpumep 3aKasa: !
MnactuHbl, pasmep Z1 ! !
1
i IHCTpymeHT: VK-A Tun 1460 ;
i . i
MnacTuHbl Crpyxkonom| P40 TiN K20 TiN i AnameTp 0bp. oTBEpCTUA: 25,00 mm i
i Wranra: 22 BTA !
71 SP1-2,1x0,5 | 018.9808.B | 019.2590.A i Mapka TB. cnnasa NaacTuH: P25 TiN i
i 1
i Tun cTpyXKonoma: SP1 i
1 . 1
FlononHuTenbHbIe TUMbI CTPYXKKOOMOB 1 i Mapka TB. cnnaBa HanpasAAOLLMX: P20 TiN i
i i
! 1

- 6 | FonoBku ana rny6okoro ceepneHna | Tunbi 1460/61 - 2 nnacTuHbI




PekomeHaauum no Bbibopy pexxnmos 06paboTku

PeKomeHpgauum no Bbibopy pexxumos 06paboTku
B 3aBMCMMOCTM OT MapKM1 UCMNOJIb3yeMoro TB. CMJiaBa U
obpabatbiBaemoro martepuana

TiefbohrSysteme ..«

TexHonoruv n o6opyposaHue Ana rny6oKoro ceepneHuns

O6pabatbiBaembiii Mopgaua COX
Cnnas matepuan CKOpOCTb pe3aHusa Nopava T 300 -
s
Ve [m/mun ] f[Mm/06. ] § 2o
HenernposaHHble cTanu 80-100 0,18-0,35 :gz
P 25 HuskonernpoBaHHble 70-100 0,17 -0,35 § 60
cTanm 50 - 100 0,15-0,30 L 5
JuTeiiHble ctanu S
Hepxasetowwyme cranm 50-90 0,16 - 0,35 < o EEE USO8 35 40 45 50 55
P40 KaponpouHble cnnasbl 20-65 0,15-0,30
Avnametp obp.otBepctua [mm]
Cepble YyryHbl 60 -100 0,16 -0,35
ANOMUHNI 65-130 0,10-0,30
K20 AntoMUHMEBbIE CMNAaBbI 200-220 0,10-0,30
Meab 65-130 0,10-0,30 MowHOCTb WNUHAaens
MegHble cnnasbl 120-140 0,10-0,30 12,0
8 100 " 0,3wm/o6.
2 80 /
S $ 6.0 — " 02mm/ob.
1 1 E) ’
i MpumeyaHue: i 2
: P ' E . __ 0,1mm /06.
i 3HaYeHUs pexxnmoB 06paboTKK ABNAIOTCA i g 20 S . )
0
; OPUEHTUPOBOYHBIMU U MOTYT MEHATLCA : é 0,0 T T T T T T T T T !
! B 3aBMCUMOCTM OT KOHKPETHbIX YCN0BUI 06paboTku. | & B o8 50 35 40 45 S0 55
i i = Ovametp [mm]
S 1
CKopocCTb pe3aHusA
?6 @10 @15 920 @25
3000
= 30
T 2500 / - - - — 9
= rd ~
= 1/ // // // — " __~ 935
= 2000 / o ~ ~ @40
S /) A
— 1500 / / /,/ - — t . $50
[~ g g "]
£ 1000 S A
8 o
a ) /”/
S 500 / // e
O / v
(]
o x
m 5 0 T T T T T T 1
1
s £ Q Q S S (8] Q QO ) QS S Q Q )
S I A L A O A
=
L3 V. =CKOpPOCTb pe3aHusa [m/muH]

FfonoBku AnA rny6okoro cBepneHus | Pexumbl 06paboTkm | 7 -




	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

